



# 现代快报精品周刊

## ——开启魔法报纸新纪元

从2011年开始,现代快报从研究传统报纸阅读习惯和广告客户的广告需求入手,实现了现代快报完整版面形态的在线电子阅读。这一突破,不仅在技术上是国内报业首创,而且在平面媒体转型创新中,保持了报纸现有采编形态不变、报纸版面样式不变,是延续报纸未来生命力的创举。

2011年9月,《现代快报精品周刊》测试版上线。经过3个月的不断测试,通过工作人员的反复努力,通过与读者用户的交流沟通,《现代快报精品周刊》正式版华丽登场了。

今天展现在我们面前的《现代快报精品周刊》——它能够在IOS系统上的iPhone、iPad和Andriod系统上的MOTO、三星等所有无线智能终端上呈现,它摆脱了传统电子报“屈就于网络”的页面模式,它更具备超越PDF版面之上的高清阅读质感,它还拥有更多更广的延伸阅读内容和互动交流体验。您看到的仍将是与纸质报纸完全相同的电子报纸,您依旧可以沿用自己已经习惯的阅读方式。



书架展现 按需读报

**功能介绍**



评论 返回 更新

**功能**

上一页 书架 目录 网址 微博 设置 下一页




精品周刊

下转A34版



## TD中端智能手机 等您来体验

三星S5820是中国移动定制的一款主打中端市场的TD智能手机。虽然型号上和三星的另外一款人气手机S5830很相似,但是两者在外形方面差别比较大。三星S5820这款手机的屏幕尺寸为3.5英寸,显示分辨率为320×480像素。该机的系统使用的是最新的Android OS 2.3的版本,具有很好的软件扩展性能,CPU的主频为800MHz。摄像头的像素为300万,网络支持TD-SCDMA。

想了解三星S5820更为详尽的功能吗?你还对哪些手机感兴趣?想要参与我们的试用活动吗?快来报名吧,数量有限,先到先得哦。



[报名方式]



1. 邮箱: xhsxdkbit@126.com
  2. 新浪微博用户可通过微博报名,只要关注《现代快报精品周刊》,并将报名信息私信发给精品周刊,就有机会参与手机试用哦! 咨询电话: 84783648
- 报名时需提供姓名、年龄、职业、联系电话、身份证号码及对哪种产品感兴趣。

## 诺基亚T7-00真人体验篇



姓名: 羊召南  
年龄: 27  
职业: 文职

日礼物。

一如往常的深蓝色扁形包装盒,打开便是让人心动的新机,作为中国移动的定制机,T7-00支持TD-SCDMA制式3G网络和WAPI安全方式无线局域网,并具有CMMB手机电视功能。

在外观上,和我之前的那部N8风格很相似,但是又加入了不少新的特性,比如采用了新版Symbian Anna操作系统,屏幕加上了CBD技术等。硬件基本与诺基亚N8保持一致,摄像头是800万像素,并以双LED闪光灯取代氙气闪光灯,拍照的效果一点也不亚于其他高端智能机。

此外,T7-00还配备有3.5英寸640x360的电容式触摸屏,搭配256MB RAM和350MB ROM,并内置32GB存储空间。在出差的旅途中,拿着我的T7-00看一部最爱的周星驰主演的电影,欢乐时光就是这么简单。

用手机已经有近10年时间,一直都对诺基亚情有独钟,即使是在现如今苹果和HTC满天的情况下,我还是义无反顾地选择了诺基亚新出的T7-00作为给自己的生



# THANKS

## 让感恩满格,让谢意覆盖到心

老朋友,感谢有你一路相伴 • 好伙伴,感谢有你多年信赖 • 移动人,感谢有你携手共进



中国移动通信集团江苏有限公司

99.5%的优质大网覆盖; 99.9%的计费精准率; 3万家营业网点……

让每一格信号传递感恩,让每一份谢意覆盖全城。20多年来,移动的每一步领先,离不开全省5000多万老客户的一路相伴;每一份荣耀,离不开数千家合作伙伴的信赖相托;每一点动力,离不开移动人的全力以赴。因为有您,才能成就今日不断领先的优质移动大网。未来,移动将继续以优质服务,为您创造更美好的移动新生活。



www.10086.cn 10086